

5. marca 1981 je predsedstvo krajevnih konference SZDL ob prisotnosti predsednikov vseh delegacij v KS obravnavalo delovanje delegatskega sistema v KS.

Analiza dela je pokazala, da delegatski sistem na področju samoupravnih interesnih skupnosti še ni povsem zaživel in delegati v skupščinah SIS nimajo vedno dovolj možnosti odločanja.

★ ★ ★

12. marca je bila 6. seja skupščine delegatov krajevnih skupnosti Gradišče.

Delegati so sprejeli poročilo o delu organov skupščine krajevnih skupnosti v letu 1980. Obravnavali in sprejeli so program dela krajevnih skupnosti Gradišče za leto 1981 ter samoupravni sporazum o temeljih plana krajevnih skupnosti Gradišče za obdobje 1981–1985. Potrdili so zaključni račun in sprejeli proračun KS Gradišče za leto 1981. Sprejeli so tudi samoupravne akte o ustanovitvi delovne skupnosti KS in dogovor o določitvi splošnih družbenih potreb v KS.

★ ★ ★

Za osmi marec – dan žena so vse žene v krajevni skupnosti polmensek prejele čestitke družbenopolitičnih organizacij in otrok iz KS Gradišče.

Čestitke je ilustrirala Dunja Furlani, natisnila pa Mladinska knjiga. Sto starejših krajanek in žena, ki so aktivne v družbenopolitičnih organizacijah in samoupravnih organih v KS, pa so družbenopolitične organizacije KS 6. marca povabile v Opero SNG na predstavo »Seviljskega brivca«.

Terenski odbor SZDL »Trg revolucije« je 10. marca organiziral v dvorani krajevnih skupnosti Gradišče predavanje »O hrani in problematiki pridelovanja hrane v Sloveniji«.

V času ko postaja ob energiji tudi hrana strateško pomembna in lahko odločilno vpliva na neodvisnost posamezne dežele in države, so prisotni z zanimanjem sledili podatkom, koliko v Sloveniji pridelamo, koliko bi lahko pridelali, kateri so osnovni problemi pridelovanja hrane pri nas. To so samo nekatera izmed vprašanj, ki jih je v svojem predavanju nanizal krajan KS Gradišče tov. dr. Jože Osterc, izredni profesor na biotehnični fakulteti v Ljubljani. Zanimivo predavanje, po katerem se je razvila živahna diskusija, je bilo spremljano z barvnimi diapozitivi.

★ ★ ★

Ta mesec je bila letna konferenca Društva upokojencev krajevnih skupnosti Gradišče.

Člani društva, ki so napolnili dvorano krajevnih skupnosti, so se po predavanju tov. Janeza Erjavca »o pokojninskem zavarovanju« živahno vključili v diskusijo. Iz letnega poročila predsednika tov. Avgusta Kašana je bila razvidna vsestranska dejavnost. Najbolj pa je bilo poudarjeno dejstvo, da se upokojenci v velikem številu aktivno vključujejo v delo družbenopolitičnih in samoupravnih organov v krajevni skupnosti. Društvo uspešno deluje tretje leto in je doslej zajelo v svoje članstvo približno polovico upokojencev v krajevni skupnosti.

A. Z.



Vse bolj se povezujemo z lutkovnim gledališčem v Židovski stezi, tako smo v njihovi dvorani pripravili predstavo za cicibane naše krajevnih skupnosti z lutkovno predstavo, mladinska organizacija pa bo imela v tej dvorani v petek, 27. marca spoznavni večer mladih.

FOTO: JURA JUNTES

Krajevna skupnost Gradišče

skupnosti Gradišče za obdobje 1981–1985. Potrdili so zaključni račun in sprejeli proračun KS Gradišče za leto 1981. Sprejeli so tudi samoupravne akte o ustanovitvi delovne skupnosti KS in dogovor o določitvi splošnih družbenih potreb v KS.



Slikarstvo samouka Tomaža Gostinčarja pomeni vrnitev neposrednosti. Natančneje, gre za Gostinčarjev cikel »V svetu lutke«, ki ga je na svoji dvajseti redni razstavi mladi umetnik prikazal nedavno tega v prostorih lutkovnega gledališča na Židovski stezi, torej v avtentičnem in naravnem okolju, kjer se je umetnost tudi rojevala, kjer so zorele njene ideje ter navdihli. TADEJ BRATOK

Peto leto usklajuje krajevna skupnost interes prizadetih pri ureditvi arkad v hiši na Wolfovi 14, oziroma na Trgu osvoboditve 3. To ozko grlo na Wolfovi ulici predstavlja najbolj nevarno in nerešeno vprašanje za varnost pešcev.

Kljub naporom krajevnih skupnosti še ne vemo za dokončno odločitev odgovornih, kdaj bodo to vprašanje rešili.

★ ★ ★

Nekatere lokale, ki že celo zimo čakajo na ureditev, bodo morali uporabniki usposobiti za obratovanje pred pričetkom turistične sezone,

Krajevna skupnost Trg osvoboditve

če naj turistom ponudimo staro Ljubljano brez večjih gradbišč. V gradnji so lokali Pasarstvo Jurčičev trg 3, Zlatarstvo Židovska ulica 1, Gostišče »Pri Roži« Židovska ulica 6 in gostišče na Dvornem trgu.

★ ★ ★

IPK TOZD Plinarna Ljubljana bo do konca julija obnovila primarno plinsko omrežje na območju Brega, Emonske ulice, Gosposke ulice, Rimske ulice, Gregorčičeve ulice, Vegove ulice, Peternelelove ulice, Novega trga, Židovske ulice, Židovske steze, Dvornega trga, Jurčičevega trga in ga čez Čevljarski most speljala v staro Ljubljano.

Krajevna konferenca SZDL »Trg osvoboditve« je v preteklem letu organizirala sekcijo o usklajevanju interesov in potreb v okviru poletnih prireditev na območju Dvornega trga, Hribarjevega nabrežja, Židovske steze in Čevljarskega mostu.

Sekcija je nakazala nekatere rešitve v okviru urejanja okolja v krajevni skupnosti, predvsem Čevljarskega mostu in Jurčičevega trga, usklajevanja poslovnega časa lokalov v tem delu mesta, posebej pa je potrebno omeniti ponud-

bo galerije »Ars« in lutkovnega gledališča, ki bosta s svojo dejavnostjo poleg gostincev nosilca poletnega utripa v tem delu starega mestnega jedra.

★ ★ ★

Obvestili so nas, da bo priljubljen lokal »Zlata ladjica« na Čevljarskem mostu zaradi prenove zaprt do začetka maja.

Po prenovitvi notranjih prostorov bodo gostom ponudili domače specialitete v lokalni samem in na Jurčičevem trgu, kar bo nedvomno izboljšalo kvaliteto turistične ponudbe.

Družbenopolitične organizacije, delegati skupščine in svet s svojimi organi v KS Tabor so sprejeli izhodišča za program dela v letošnjem letu. Po izhodiščih prav v teh dneh oblikujejo konkretnije programe za delo na svojih področjih. O tem so spregovorili tudi na minuli seji delegatske skupščine, v posameznih komisijah sveta pa tudi v družbenopolitičnih organizacijah, ki so svoje delovne programe v okviru krajevnih konference SZDL tudi že ovrednotile, hkrati pa so jih uskladile s letošnjim finančnim načrtom KS. Pri tem je bilo poudarjeno, da morajo biti vse aktivnosti usklajene s stabilizacijskimi prizadevanji v KS in v širšem okolju mesta.

★ ★ ★

V KS Tabor v teh dneh potekajo dogovori z občinsko samoupravno interesno skupnostjo za telesno kulturo in TVD Partizan Tabor o nujnih delih na športno-rekreacijskem delu TVD Partizan, ki je zdaj namenjen košarki, malemu nogometu in športni dejavnosti šol in društva. V občini Ljubljana Center je to edini prostor za te namene, zato ga je treba usposobiti še za širše dejavnosti in množičnejše sodelovanje krajanov v okviru krajevnih skupnosti in občine. V te namene naj bi razen že urejenega igrišča za mali nogomet in košarko uredili še igrišče za odbojko, uredili naj bi skrajno dotrajano

Krajevna skupnost Tabor

stezo za tek, ob otroškem igrišču pa naj bi postavili tri metre visoko mrežo in z njo predelili omenjeni prostor in zavarovali malčke pred morebitnimi nesrečami in nepredvidenimi udarci žoge. KS je postavitev mreže načrtovala v svojem letošnjem razvojnem načrtu, vendar za to nima denarja, zato je pobuda in pomoč občinske SIS za telesno kulturo dobrodošla. Omenjena dela naj bi prevzela in opravila mladina v občini in KS.

★ ★ ★

Za 8. marec – ženski dan so v KS Tabor člani ZSMS v sodelovanju s komisijo za kulturo pri svetu KS pripravili kulturni večer, na katerem so sodelovali najmlajši iz VVZ Ane Zihel, učenci OŠ Ledina, gojenci Glasbene šole Vič Rudnik in igralec Jože Logar. Večer je bil prijetna in prisrčna poživitev življenja v KS, zato bi bilo prav, da bi nadaljevali z ureditvami, predavanji, razstavami in ustanovitvijo kluba ter k temu pritegnili čim več krajanov. Predsedstvo KK SZDL je na minuli seji dalo priznanje članom mladinske organizacije za prizadevanje na tem področju.

★ ★ ★

Ob nedavnem razgovoru s predstavniki družbenih organizacij in društev v KS Tabor se je pokazalo, da so bila društva in organizacije premalo povezane s KS in njenimi organi ter dejavnostmi. Prav zato niso v svojih letošnjih in srednjeročnih načrtih dobile konkretnih nalog tudi za okolje, v katerem delujejo. Zdad dela v KS društvo jamarjev, taborniki, kolesarji, TV Partizan in sekcija za mali nogomet, v prihodnje pa bo treba organizirati še društvo prijateljev mladine, saj je KS Tabor med redkimi, ki tega društva in dejavnosti nima razvite. Ustanoviti pa bo treba še kaj, seveda v skladu z interesi in potrebami okolja. Zlasti bi bilo potrebno več misliti na rekreacijo in razvedrilo krajanov.

Cepljenje psov proti steklini

Cepljenje psov proti steklini na območju občine Center bo dne 11. 4. 1981 od 8. do 10. ure na dvorišču Komunalnega podjetja Ljubljana, Povšetova ulica 12.

Zamudniki: 16. 4. 1981 ob 16. uri na dvorišču gostilne Bežigraske hram, Hranilniška ulica 1.

Cepljenje proti steklini je obvezno za vse pse, starejše od štirih mesecev. Pristojbina za cepljenje je 150 din.